



В Рыльске возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами обязанностей по обеспечению жилым помещением мужчины, относящегося к категории детей-сирот



Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 28 марта 2022 года Кореневским районным судом вынесено решение обязать администрацию Кореневского района Курской области предоставить благоустроенное жилое помещение потерпевшему, относящемуся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

21 июля 2022 года администрацией Кореневского района вынесено распоряжение о включении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

потерпевшего в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями. Однако до настоящего времени потерпевший благоустроенным жилым помещением не обеспечен, вступившее в законную силу решение суда администрацией Кореневского района не исполнено, что повлекло существенное нарушение прав и законных интересов потерпевшего.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, а также виновных должностных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1737650>